

## ZAPISNIK

### 12. redne seje Občinskega sveta Občine Starše, ki je bila v četrtek, 23. 06. 2016, ob 17. uri v sejni sobi Občine Starše, Starše 93

#### PRISOTNI:

Župan: Bojan KIRBIŠ

Občinski svet: Stanislav GREIFONER, Anita GORINŠEK, Janez HORVAT, Domen MAJCEN, Teja LORGER, Marjan MALEK, Ivan ORNIK, Nataša PETEK, Ivan PIŠEK, Gorazd POTISK, Nada TESKAČ, Miran ZORIN;

Direktorica občinske uprave: Stanka VOBIC

Občinska uprava: Bojan GRUS, Mojca GSELMAN, Mojca KACJAN, Terezija MOHORKO, Suzana HVALEC.

Sredstva javnega obveščanja: SIP TV, Natalija Škrinjar -novinarka Štajerskega tednika.

#### ODSOTNI:

Občinski svet: Zdenka GORNIK — opravičila.

#### AD — 1

##### Odprtje seje in ugotovitev sklepčnosti

Zupan Bojan Kirbiš je pozdravil prisotne. Seje se je udeležilo 12 svetnikov. Zdenka Gornik se je opravičila.

**SKLEP: Občinski svet je sklepčen, na seji je bilo prisotnih 12 svetnikov.**

#### AD — 2

##### Obravnava in sprejem dnevnega reda

Predlog dnevnega reda v naslednji vsebini

1. Odprtje seje in ugotovitev sklepčnosti.
2. Obravnava in sprejem dnevnega reda.
3. Obravnava in sprejem zapisnika 11. redne seje.
4. Obravnava in sprejem Investicijskega programa – novelacija za objekt: Rekonstrukcija kletne etaže v objektu Zdravstvenega doma Maribor za prostore centralne sterilizacije in pralnice perila (poročevalec: pomočnik direktorja za računovodsko finančne zadeve Marko Turčin, univ.dipl.ekon.)
5. Spremembe in dopolnitve Statuta Občine Starše (poročevalec: občinska uprava: Mojca Gselman).
6. Spremembe in dopolnitve Poslovnika Občinskega sveta Občine Starše (poročevalec: občinska uprava: Mojca Gselman).
7. Odlok o rebalansu proračuna Občine Starše za leto 2016 (poročevalec: občinska uprava: Stanka Vobič).
8. Povišan normativ za vse oddelke vrtcev Najdihojca in Pikapolonica, v šolskem letu 2016/17 (poročevalec: občinska uprava: Mojca Gselman).
9. Priznanje lastninske pravice na parc. št. 654/76, k. o. 715-Marjeta na Dravskem polju (poročevalec: občinska uprava: Mojca Gselman).

10. Ukinitvev statusa javnega dobra na parc. št. 661/5, k.o. 712-Starše (poročevalec: občinska uprava: Mojca Gselman).
11. Sklep o vzpostavitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena na parc. št. 200/4, 422/3, 422/4, 445/2 IN 547/2 (poročevalec: občinska uprava: Mojca Gselman).
12. Pobude in vprašanja.

Prisotni svetniki so se z dnevnim redom strinjali in soglasno sprejeli

**SKLEP: Dnevni red 12. redne seje se potrди.**

Za sklep je glasovalo 12 svetnikov.

### AD 3

#### **Zapisnik 11. redne seje**

Zapisnik so prisotni prejeli v gradivu, nanj niso imeli pripomb.

Vsi prisotni svetniki so soglasno potrdili.

**SKLEP: Zapisnik 11. redne seje se potrди v predlagani vsebini in obliki.**

### AD –4

#### **Obraznava in sprejem Investicijskega programa – novelacija za objekt: Rekonstrukcija kletne etaže v objektu Zdravstvenega doma Maribor za prostore centralne sterilizacije in pralnice perila**

Seje se je udeležil Marko Turčin pomočnik direktorja za računovodsko finančne zadeve Zdravstvenega doma Maribor. Občinski svet je investicijski program že obravnaval in potrdil leta 2012, sedaj gre za novelacijo le tega.

V razpravi je Ivan Pišek postavil vprašanje glede na kratek rok gradbenega dovoljenja, koliko občin je novelacijo že potrdilo oz. kako je z izbiro izvajalca.

Anito Gorinšek je zanimalo, da glede na to da je zaposlenih manj, ali se bo odpuščalo. Marko Turčin je glede sprejema novelacije povedal, da je še nista potrdili Občina Pesnica in Občna Starše. Praksa je, da ko 90 % soustanoviteljic — občin novelacijo potrdi, se prične z investicijo. Ko je podpisan dogovor z ustanoviteljicami, pa se prične izvajati javno naročilo, tako da bo v mesecu septembru verjetno že izbran izvajalec. Dela se bodo začela v septembru ali oktobru. Glede odpuščanj je prisotnim povedal, da gresta v naslednjem letu dve delavki v pokoj in se ju ne bo nadomestilo, novih zaposlitev pa ne načrtujejo. V razpravo se je vključil tudi župan, ki je povedal ,da si je prostore ogledal in so razmere res nevzdržne. Stanka Vobič je dodala, da ima Občina Starše za obnovo teh prostorov v letošnjem letu v rebalansu zagotovljenih 10.000 EUR in ostalo v drugem letu. Prisotni so soglasno potrdili

**SKLEP: Občinski svet Občine Starše potrди novelacijo Investicijskega programa za »Rekonstrukcijo kletne etaže v objektu Zdravstvenega doma Maribor za potrebe centralne sterilizacije in pralnice perila«, ki ga je izdelal Inženiring biro d.o.o. 15. 12. 2015.**

#### AD —5

##### **Spremembe in dopolnitve Statute Občine Starše**

Mojca Gselman je prisotne seznanila, da je gradivo je obravnavala Statutarno pravne komisije. Stanislavu Greifonerju – predsedniku Statutarno pravne komisije je povedal, da so te spremembe posledica preverjanja našega statuta in poslovnika s strani Ministrstva, kar je v skladu z zakonom o lokalni samoupravi. Vse pripombe, ki so bile dane so bile obravnavane, nanje ni bilo pripomb zato predlagajo potrditev predlaganega sklepa. Domen Majcen je opozoril, da se statut sprejema v dveh branjih.

Ivan Plšek je predlagal, da se ob objavi čistopisa Statuta navedejo vsi zakoni, ki so vezani nanj.

Na koncu razprave so prisotni soglasno potrdili

**SKLEP: Občinski svet Občine Starše sprejme Spremembe in dopolnitve Statuta Občine Starše (MUV, št. 6/1.2) - v prvem branju.**

#### AD —6

##### **Spremembe in dopolnitve Poslovnika Občinskega sveta Občine Starše**

Mojca Gselman je prisotne seznanila, da je gradivo obravnavala Statutarno pravna komisija. Predsednik Stanislav Greifoner je povedal, da gre kot pri statutu za uskladitev z Zakonom o lokalni samoupravi. Vse pripombe, ki jih je podalo ministrstvo so na komisiji obravnavali in se z njimi strinjali. Posebej je poudaril, da je velika sprememba to, da se magnetogram seje hrani tako dolgo, dokler se ne potrdi zapisnik, potem se zbríše. Zato je prisotnim predlagal, da so pri pregledu zapisnika natančni, saj v primeru kakšnih nejasnosti ne bo mogoče poslušati magnetograma.

Prisotni so soglasno potrdili

- SKLEP: 1. Občinski svet sprejme Spremembe in dopolnitve Poslovnika občinskega sveta Občine Starše po skrajšanem postopku.**  
**2. Občinski svet Občine Starše sprejme Spremembe in dopolnitve Poslovnika Občinskega sveta Občine Starše (MUV, št. 12/12).**

#### AD — 7

##### **Odlok o rebalansu proračuna Občine Starše za leto 2016**

Gradivo rebalansa so prisotni prejeli v gradivo, razlago je podala direktorica občinske uprave Stanka Vobič

Župan je prisotnim razložil, da se trudimo sprosti usklajevati prihodke in odhodke. Povedal je, da je Športno društvo Brunšvik napredovalo v 3 ligo in mu v predlogu proračuna namenjamo dodatna sredstva .

V razpravi je Anita Gorinšek vprašala, glede zneska za konzorcij za namakanje Podravja, ali smo ga že poravnali in ali se moramo kaj plačati. Stanka Vobič ji je odgovorila, da moramo poravnati še sredstva Perutnini Ptuj, ki so jih poravnali za tožbe pred našim izstopom.. Anito Gorinšek je zanimalo tudi, ali je bila podana kazenska ovadba za direktorico konzorcija. Stanka Vobič je odgovorila, da sta dve občini in sicer naša občina in Občina Rače-Fram vložili na Policijski postaji sum

zlorabe položaja.

V razpravo se je vključil tudi Stanislav Greifoner in povedal, da je ta rebalans preoptimističen. Zanimalo ga je ali se bomo v primeru, če ne bo prihodkov, zadolžili.

V koliko se ne bomo želi vedeti, preden bo rebalans potrdil, katere projekte bomo umaknili iz proračuna če ne bo dovolj prihodkov. Ne razume od kod takšna podpora ŠD Brunšvik.

V razpravo se je vključil župan ter izrazil mnenje, da moramo biti optimistični in razmišljati, da bomo vse zadeve izpeljali. Res se ne bi rabili prijavljati na razne projekte, vendar moramo razmišljati pozitivno in da bo uspelo.

Stanislav Greifoner je dejal, da se načeloma strinja, vendar imamo eno konkretno investicijo in to je kanalizacija. Ostalo so manjši projekti. Kaj se bo zgodilo, ko se bo pojavilo, da bo potrebno graditi šolo v Marjeti, kje bomo takrat iskali sredstva, če bodo porabljena za manjše projekte npr. čezmejno sodelovanje. Dejal je, da je za razvoj občine, vendar naj se projekti delajo načrtno. Dobil je odgovor glede gradnje šole, ki je ne bomo gradili samo s sredstvi proračuna, ampak s podporo Ministrstva za šolstvo in šport, ki mora dati soglasje sofinancerski delež..

Janez Horvat se je prav tako vključil v razpravo ter povedal, da se večina ne strinja s tem, da so se namenila sredstva ŠD Brunšvik. Klub ne sodeluje v športni zvezi, z ostalimi društvi zelo slabo sodeluje, nimajo selekcij U11,12,13, mogoče samo eno selekcijo. V 3. ligo se niso uvrstili po redni poti, ampak jim je bilo ponujeno, ker so se štirje klubi iz ptujske regije in celjskih klubov zaradi velikih finančnih sredstev nastopanju v tej ligi odpovedali. G. Tihec hodi k staršem in jih prepričuje, da je njihov klub najmočnejši in naj vpišejo otroke k njim.

Tudi Ivan Pišek je imel glede ŠD Brunšvik pomisleke, vendar bo rebalans potrdil. Sprašuje se, kaj bo drugo leto, ko ne bo več toliko proračunskih sredstev, od kod bo ŠD Brunšvik dobil sredstva. Glede prostorskega plana poziva vse, ki imajo možnost vstopiti v stik s poslanci naj to storijo, da se končno sprejme prostorski plan. Mojca Kacjan je podala razlago glede prostorskega plana. Povedala je, da je po vseh sestankih v marcu in aprilu, ki so potekali na to temo, zagotovljeno, da bodo zadeve v maju ali do sredine junija rešene, da dobimo potrebna soglasja oz. mnenja. 11. maja je Občina Starše na Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Ministrstvo za okolje in prostor ter Direkcijo za vode pisno naslovila urgenco, da dobimo ta mnenja, vmes smo tudi klicali. Na Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano so rekli, da je mnenje pripravljeno in je v podpisu in da je mnenje pozitivno, gospa na Ministrstvu za okolje in prostor je na dopustu, na Direkciji za vode pa so zadevo začeli pregledovati. 5.7 ima Občina Starše na Ministrstvu za okolje in prostor dogovorjen termin glede OPN, glede prenosa lastnine gradu ter protipoplavne zaščite/nasipa.

Stanislav Greifoner je v rebalansu zasledil, da s 1. 8. 2016 ukinjamo delovno mesto višje svetovalke za premoženjsko pravne posle in da se vključujemo v izvajanje nalog pravne pomoči, ki se bo izvajala v okviru Skupne občinske uprave občin Spodnjega Podravja. Zaposlena bi opravljala dela za Občino Starše in Občino Videm. Stroški v

višini 11.350 EUR se povečujejo na Skupni občinski upravi. Zanimalo ga je ali je to dodatna pravna pomoč ali kaj. Stanka Vobič mu je odgovorila, da povečujemo stroške na SOU in zmanjšujemo stroške na občinski upravi. To pomeni, da je s 1.8.2016 predviden prehod naše zaposlene v SOU Ptuj, ker ima že 10 občin podobno, se združujejo. Drugo leto polovico sredstev dobimo od države nazaj. Naš strošek bo 1/4 , ker bomo imeli pravnico skupaj z občino Videm

Župan jo je dopolnil, da gre za Mojco Gselman, zastopala bo obe občini.

Stanislav Greifoner je vprašal, če gremo v ta projekt ker je sofinanciran s strani države. Zanimalo ga je, ali obstoječa občinska uprava lahko zagotovi manjko, ki bo nastal zaradi polovice delavca, ali do sedaj dela ni bilo in ali bo lahko občinska uprava delala s pravnikom samo za 4 ure. Stanka Vobič mu je razložila, da je Mojca Gselman poleg pravnih zadeva pokrivala tudi področje športa, šolstva, predšolske vzgoje, štipendije. Prihranek občine Starše bo na tak način približno 24.000 EUR na leto.

Marjan Malek se je vključil v razpravo in ugotavljal, da v kadrovskem načrtu v letu 2017 sploh ni več svetovalca za premoženjsko pravne zadeve in pa 0,50 delavca - svetovalke za kmetijstvo, kar pomeni da se iz 0,50 v letu 2017 povečuje na 1. Stanka Vobič mu je razložila, da v kolikor bo rebalans sprejet, pri nas ne bo več tega delovnega mesta, pravniku se bo v letu 2017 povečal strošek Skupne občinske uprave, ker bo delavka v celoti prešla na SOU, 0,50 % pa je zato, ker zaposlena dela samo polovični delovni čas, je invalidsko upokojena. Predlog v kadrovskem načrtu je 1, ker ne vemo kaj se bo zgodilo. Sodelavka hodi na invalidske komisije, njihovih odločitev ne poznamo.

Stanislav Greifoner je vprašal, če je iz občinske uprave planiran se kakšen prehod v skupno občinsko upravo ali je to osamljen primer.

Nataša Petek se je navezala na kadrovski načrt in menila, da občina pravnega svetovalca rabi. Vprašala je, če lahko dobi poimenski seznam zaposlenih z navedbo delovnih mest. Zanima jo, kdo je glavni vzdrževalec in vzdrževalec. Stanka Vobič ji je odgovorila, da delovno mesto glavnega vzdrževalca trenutno ni zasedeno, bil pa je to Kreitner Anton, vzdrževalec pa je Brglez Franc.

Župan je povedal, da sigurno še bo kakšno delovno mesto, ki se bo lahko združilo, vendar pa morata biti za to dve občini. Sedaj imamo tako skupaj z Občino Kidričevo zaposlenega Jožeta Manfredo za razpise.

Stanislav Greifoner je menil, da bi bilo primerno, da bi se tri štiri občine združile v Skupno občinsko upravo in bi v eni zgradbi delali za te občine, če je to to in da se mu zdi nesmiselno, da pravnik dela 4 ure v eni občini, potem pa se pelje in dela 4 ure v drugi občini.

Župan mu je razložil, da mi nič ne delimo, oseba bo 4 ure delala v naši občini in 4 ure v drugi. Lahko pa ukinemo delovno mesto in vzamemo zunanje sodelavce oz. odvetniške pisarne, da delajo za nas.

Nataša Petek je menila, da pravnika ki kraj pozna, potrebujemo.

Nataša Petek je vprašala glede ceste za vrtovi v Zlatoličju, katera je. Dobila je odgovor, da je to tista cesta, ki smo jo razširjali, ena tretjina je že asfaltirana sedaj jo

bomo do konca , to je mimo Petek Polonice in do Rojkota. Vprašala je tudi glede ceste za pokopališčem, do kje se bo asphaltirala. Dobila je odgovor, da do konca zadnje hiše.

Navezala se je tudi na financiranje ŠD Brunšvik ter povedala, da se ji ne zdi prav, da društvo, ki je proti zvezi in proti vsem nagrajujemo.

Zupan ji je odgovoril, da moramo gledati pozitivno in ve, da imajo registriranih 10 selekcij.

Janez Horvat se je vključili v razpravo in povedal, da imajo samo dva domača igralca, ostali so od drugod. Morala bi začeti delovati Športna zveza.

Ivan Ornik je povedal, da je KK Prepolje igralo 7 let v 3. ligi pa niso nikoli dobili zaradi tega več sredstev.

Stanislav Greifoner je povedal, da ni nihče jezen na njih, ampak želijo da se vsa društva enako obravnavajo. Župan jim je razložil, da so dobili 4000 EUR za delovanje in 2500 za gole. Povedal je tudi, da imamo pravilnike po katerih se delijo sredstva in smo do vseh društev pravični.

Na koncu razprave je 10 svetnikov potrdilo

**SKLEP: Sprejme se Odlok o rebalansu proračuna Občine Starše za leto 2016.**

Glasovanja sta se vzdržala Stanislav Greifoner in Teja Lorger.

#### **AD-8**

**Povišan normativ za vse oddelke vrtcev Najdihojca in Pikapolonica, v šolskem letu 2016/17**

Razlago gradiva je podala Mojca Gselman

V razpravi je Teja Lorger dejala, da z zviševanjem normativov zmanjšujemo kakovost dela vzgojiteljic, bo pa sklep podprla.

Nataša Petek pa je postavila vprašanje, ali j prišla kakšna vloga, da bi bil vrte odprt tudi popoldan. Že ko se je vrtec gradil je trdila, da bo premajhen, takrat je bil zagotovljeno, da se v nujnih primerih lahko izprazni en kabinet.

Stanka Vobič je razložila, da v tern trenutku vrtci niso polni, s tem povišanjem pa držimo rezervacijo za otroke, ki še niso v vrtcu do novega leta in jim s tern omogočimo, da jih bodo lahko vpisali kasneje. Lahko pa pripravimo podatek koliko otrok je v katerem oddelku. Na koncu razprave so prisotni svetniki soglasno potrdili

**SKLEP: Občinski svet Občine Starše sprejme Sklep o povišanju normativa za 2 otoka v šolskem letu 2016/17, za vse oddelke vrtcev Najdihojca in Pikapolonica.**

#### AD-9

##### **Priznanje lastninske pravice na parc. št. 654/76, k.o. 715- Marjeta na Dravskem polju**

Mojca Gselman je prisotnim razložila, da gre za nepremičnino v Marjeti na Gmajni, ki je investitorjem stanovanjske hiše bila dodeljena z Odločbo krajevnega odbora. Ker si vse od leta 1955 lastniki niso uredili lastništva, je potrebno sprejeti predlagani sklep. V razpravi je Ivan Pišek želel vedeti, če je to pravno vredno, če lahko to prenašamo brezplačno, drugače pa se strinja.

Stanislav Greifoner je povedal, da je komisija to obravnavala, neodplačani prenosi s strani občine niso dovoljeni, vendar mu je bib zagotovljeno, da je občina tak postopek že izpeljala in ni bilo nobenih posledic. Statutarno pravna komisija podpira sprejetje sklepa, če pa zadeva na sodišču ne bo šla skozi, bo potrebno iti v drugi postopek.

Ivan Pišek je želel vedeti še, če bodo pri tem nastali kakšni stroški. Dobil je odgovor, da bo v pogodbi zavedeno, da vse stroške nosi vlagateljica zahteve.

Vsi prisotni svetniki so soglasno potrdili

**SKLEP: 1. »Občinski svet Občine Starše sprejme sklep, s katerim Občina Starše prizna lastninsko pravico na nepremičnini s parc. št. 654/76, k.o. 715-Marjeta na Dravskem polju, dedičem oseb, ki so imele na tej nepremični pravico uporabe, na podlagi Odločbe Okrajnega Ijudskega odbora Ptuj, številka 11/3-6959/1-54, z dne 21.5.1955.**

**Zbrana dokumentacija se pošlje na Okrajno sodišče v Mariboru, zaradi izdaje dodatnih sklepov o dedovanju po pok. Vindiš Katarini, po pok. Vindiš Jožefu in pok. Vindiš Francu.**

**Po izdaji dodatnega sklepa o dedovanju, se z ugotovljenimi dediči sklene pogodba o priznanju lastninske pravice na nepremičnini s parc. št. 654/76, k.o. 715-Marjeta na Dravskem pol ju.«**

#### AD—1.0

##### **Ukinitev statusa javnega dobra na parc. št. 661/5, k.o. 712-Starše**

Mojca Gselman je prisotnim povedala, da je na občinsko upravo prispela vloga Janeza Ekarta iz Starš 37, za odkup zemljišča, ki ga že uporablja in ga ima zagrajenega. Zemljišče je v zemljiški knjigi opredeljeno kot javno dobro, z njim ne more nihče razpolagati. Odločitev o ukinitvi statusa javnega dobra mora sprejeti občinski svet.

Razprave ni bib in prisotni so soglasno potrdili

**SKLEP: Občinski svet Občine Starše sprejme sklep, s katerim se izvzame parc.gt. 661/5, k.o. 712-Starše iz javnega dobra.**

## AD 11

### **Sklep o vzpostavitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena na parc. št. 200/4, 422/3, 422/4, 445/2 in 547/2, vse k. o. Starše**

Mojca Gselman je podala razlago ter povedala, da gre za javne poti, ki jih je občina pridobila od fizičnih oseb.

V razpravi je Nataša Petek vprašala glede enega dela pri Vinko-tu, ki je v sredini. Dobila je odgovor, da je ta del že javno dobro,

Svetniki so soglasno potrdili

**SKLEP: Občinski svet sprejme sklep o vzpostavitvi statusa grajenega javnega dobra lokalnega pomena na parc. št. 200/4, 422/3, 422/4, 445/2 in 547/2, vse k.o. Starše.**

## AD 12

### **Občinski podrobni prostorski načrt gramoznice Prepolje**

Mojca Kacjan je predstavila gradivo, ki so ga prisotni prejeli na seji. Seznanila jih je da je bila javna razprava, pripomb ni bilo zato predlaga potrditev sklepa. Prisotni so soglasno potrdili

**SKLEP: Občinski svet Občine Starše sprejme ugotovitveni sklep, da v času javne razgrnitve ni bilo pripomb in predlogov javnosti na javno razgrnjen dopolnjen osnutek Občinskega podrobnega prostorskega načrta gramoznica Prepolje.**

Marjan Malek je v imenu Nadzornega sveta javnega podjetja Gradnje Starše d.o.o. občinski svet pozval, da na podlagi 5. točke 11 čl. in 46. člena Statuta Javnega podjetja Gradnje Starše d.o.o. poda soglasje za podaljšanje v. d. direktorja od 8.7.2016 do izbire novega direktorja, vendar najdlje za 1 leto. Bogdan Rokavec to funkcijo že opravlja in delo teče zato predlagajo podaljšanje.

V razpravi je Natašo Petek ugotavljala, da mu je bil potrjen mandat za eno leto ter vprašala ali je pravna podlaga za podaljšanje njegovega mandata.

Stanislav Greifoner je vprašal, če je razpis za direktorja že zunaj. Dobil je odgovor, da še ne. Tudi Domen Majcen je vprašal, če je lahko še dlje. Marjan Malek je odgovoril, da so proučili in je lahko še enkrat vendar najdlje do 1 leta. Čakajo se na eno pravno mnenje in bodo potem šli v razpis. Po razpravi so prisotni soglasno potrdili

**SKLEP: Občinski svet Občine Starše daje soglasje za podaljšanje imenovanja v. d. direktorja g. Bogdana Rokavca od 8. 07. 2016 do izbire novega direktorja, vendar najdlje eno leto.**

Marjan Malek je prisotne seznanil, da je Nada Teskač pravno formalno članica občinskega sveta stranke DeSuS.

Ivan Pišek je vprašal ali je dobila občina kakšno zaprosilo za plačilo doma za občana Skaza Stanka.

Stanka Vobič mu je odgovorila, da zakonodaja določa da doplačujemo za tiste, ki nimajo dovolj dohodkov, bomo pa preverili, če lahko damo podatek za točno določeno osebo.

Miran Zorin je dal pobudo, da bi občanu iz Starš Viliju Lobenweinu dvakrat na leto



pokosili dvorišče, ker sam več ne zmore, je star in bolan. Župan mu je odgovoril, da to obvezo lahko prevzame Humanitarno društvo.

Anito Gorinšek je zanimalo, glede razpisa za kmetijstvo. Stanka Vobič ji je odgovorila, da smo dobili identifikacijsko številko, ki smo jo poslali v objavo v Medobčinski uradni vestnik in takoj ko bo številka objavljena, bo razpis zunaj. Pričakujemo, da bo to naslednji teden.

Ivan Ornik je opozoril na Telekom, ki polaga optični kabel. Obstaja problem odvečnega materiala, ki ostaja na bankinah ob dežju škropi po fasadah. Župan mu je odgovoril, da bomo vztrajali, da ta odvečni material odpeljejo.

Nataša Petek je želela vedeti, ali bo tudi Elektro kaj delalo in kopalo, če so kaj javili ter ali so se DEM kaj odzvale glede mostu v Trničah.

Župan je razložil, da nas je Telekom prosil za služnost, ki smo jo jim dali in postavili pogoj, da postavijo vse v prvotno stanje, kjer smo mi že uredili skozi Trniče pa ne smejo nič delati, ker so cevi že not in jih lahko najamejo, kje bo pa poseg v prekopih manj kot 50 m pa bodo morali preplastiti celotno cesto.

Domen Majcen je želel vedeti, ali je dal Telekom vlogo za polaganje optičnega kabla tudi za ostale vasi.

Dobil je odgovor da ne, samo za Prepolje, Trniče in Marjeto. Podpisali smo pismo o nameri za optično omrežje v celotni občini ta projekt pa vodi Občina Slovenska Bistrica, vključene pa so občina Rače—Fram, Starše, Slovenska Bistrica, Hoče-Slivnica, po drugi strani pa se Ruše, Miklavž, Duplek in Lovrenc, se pravi okoliške občine.

Glede mostu je odgovoril, da smo z DEM prišli do enotnega mnenja glede mostu Trniče da ga naredijo v taki obliki kot je viadukt čez avtocesto. Zaradi konstrukcije mostu ne morejo širiti mostu.

Ivan Pišek je postavil vprašanje, ali se že pripravlja razpis za vodovod.

Bojan Grus mu je odgovoril, da se razpis pripravlja. Zbrali smo ponudbe za pripravo projektne dokumentacije, ravno to dni pripravljamo da bomo podpisali pogodbo za dva projekta in sicer Zlatoličje-Prepolje in Zlatoličje-Starše, ker ta poteka po našem zemljišču, za ostale bo treba pridobiti soglasje sosednjih občin Miklavža in Dupleka. Ampak to trenutno zadošča, da bi bilo možno občino oskrbovati z vodo samo z ene strani, samo iz Maribora ali samo iz Ptuja. Letos bomo pridobili gradbeno dovoljenje, mogoče začeli tudi z deli, ker imamo v proračunu predvidena sredstva za cevovod Prepolje Zlatoličje. Pripravljamo pa tudi razpis za neposredno oddajo javne službe v izvajanje. Povabili bomo dva zainteresirana Mariborski vodovod in Komunalno podjetje Ptuj, doreči pa moramo še pogoje. Za projektno dokumentacijo je dal ponudbo TMD in Projekta Ptuj, preverili pa smo cene še na VGP in Komunalni.

Informacijo glede obdravske kolesarske poti je podala Mojca Kacjan, ki je povedala da smo se vključili v projekt vzpostavitve obdravske kolesarske poti od Dravograda do Središča ob Dravi. Trasa je že določena, k temu je pristopila tudi Direkcija za ceste ki je pripravljena sofinancirati pripravo dokumentacije. Pot poteka ob Dravi, uporabne naj bi se v večini obstoječe poti. V Občini Starše se v tern sklopu

predvideva tudi prehod Drave z brodom.

Janez Horvat je prisotne seznanil, da je v ponedeljek začel delovati namakalni sistem v Marjeti na igrišču.

Na koncu seje je župan prisotne povabil na prireditev Praznik sivke in proslavo ob dnevu državnosti.

Seja je bila zaključena ob 19. uri

Zapisała: Suzana Hvalec

*Hvalec Suzana*



*[Signature]*  
Bojan KIRBIŠ  
ŽUPAN OBČINE STARŠE

*Bojan*